

## **Вступил в законную силу приговор в отношении жителя поселка Эгвекино, совершившего убийство**



Собранные Иультинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 19-летнего жителя поселка Эгвекино. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 19 на 20 июля текущего года в одной из квартир, расположенной по улице Ленина в поселке Эгвекино Иультинского района, между находившимися в состоянии алкогольного опьянения осужденным и его знакомым произошла ссора, в ходе которой молодой человек умышленно нанес хозяину квартиры несколько ударов ножом по различным частям тела. В последующем от полученных повреждений 36-летний мужчина скончался на месте происшествия.

---

Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, судом удовлетворен гражданский иск потерпевшей, с осужденного взыскана компенсация морального вреда в размере 1 млн рублей.

Приговор вступил в законную силу.

13 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1837998>